
授業評価アンケート
2023年度　秋学期講座
実践トレーニング講座
はじめての接客英会話コース（多摩）

受講者数 11

回答数 6

回答率 54.5%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足できるものでしたか？ 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.83

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.83

講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？ 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.83

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 6 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 4.00

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 6 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 3.50

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50
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アンケート自由記述

普段はあまり発言しない私ですら、とてもアクティブに活動できる環境にあり、楽しんで接客英会話を学習できました。

とても楽しい授業でした。積極的に発言することが求められるのでシャイな人は少し心配かもしれませんが、周りが優しく回答をまってくれるので心配せずに受講
できると思います。

受けていて、とても楽しかった。
英語力も少なからず養うことができるので、楽しく英語力を磨きたい人にはおすすめですね。

ホテルでバイトしている人などには、とても良い授業だと思う

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
Thank you for giving us an enjoyable class!

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
ゲームするなど、英語を楽しみながら学びたい人におすすめです。

初心者
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